

# СЪДЕБНА ПАЛАТА

Съдилищата са длъжни да разгледат и разрешат всяка подадена от вас молба за защита и съдействие на вашите лични и имуществени права. Делата в българските съдилища се разглеждат на три нива /инстанции/.

Ако не сте доволни и от решението на окръжен съд **И** вашият иск по граждански дела е **с цена над 5000 лв. или** по търговски дела **с цена над 10 000 лв. САМО** тогава може да обжалвате пред **III инстанция- ВЪРХОВЕН КАСАЦИОНЕН СЪД**

Ако не сте доволни от решението на районния съд- обжалвате пред **II инстанция-ОКРЪЖЕН СЪД**

**I инстанция-РАЙОНЕН СЪД**

Издава се с финансовата подкрепа на Американската асоциация на юристите Програма за утвърждаване върховенството на закона. Съдържанието е отговорност на авторите и не отразява непременно позицията на Американската асоциация на юристите.



Created with

- Ако искате да подадете
- Иск за вещни права- до 50 000 лв.
  - Иск по гражданско или търговско дело- до 25 000 лв.
  - Иск за издръжка, трудов спор, молба за защита от домашно насилие, иск за обезщетение при дискриминация

nitro PDF professional

to read the free trial online at [nitropdf.com/professional](http://nitropdf.com/professional)

**Комисия  
за защита от  
дискриминация**



Ако вие или другата страна не сте доволни от решението може да го обжалвате пред **Върховен административен съд**

Предотвратява дискриминацията, защитава от дискриминация и осигурява равенство на възможностите. Ако вие сте дискриминирани или знаете за други жертви на дискриминация можете да се обърнете към Комисията.

Процедурата спира с решение, което утвърждава постигнатото споразумение

С решение Комисията установява дали има или няма извършено нарушение, посочва извършителя и засегнатия, определя вида и размера на наказанието и налага принудителни мерки.

*Ако се помирите*

*Ако откажете да се помирите или не присъствате*

Комисията насрочва **първо заседание за помирение.**

Председателят на Комисията ще определи състав и докладчик и ще има **30 дневен срок** за събиране на доказателства. **Бъдете активни и съдействайте!**

Подавате жалба за себе си или сигнал- за други лица.